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ATA DA 1ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO 1º PERÍODO DA 2ª SESSÃO 

LEGISLATIVA DA 18ª LEGISLATURA, REALIZADA NO DIA 15 DE 

FEVEREIRO DE 2022. 

 

 

Presidência do Excelentíssimo Senhor Vereador ROMERINHO JATOBÁ. 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
Aos 15 (quinze) dias do mês de fevereiro do ano de 2022 (dois mil e vinte e 
dois), às treze horas e trinta minutos, de forma híbrida, nesta cidade do 
Recife, capital do estado de Pernambuco, reuniu-se a Câmara Municipal do 
Recife sob a Presidência do Vereador ROMERINHO JATOBÁ. Ocuparam 
Primeira e Segunda Secretaria, respectivamente, os Vereadores: ERIBERTO 
RAFAEL e ANA LÚCIA. Havendo número legal, o senhor Presidente declarou 
abertos os trabalhos solicitando ao Segundo Secretário que procedesse a 
leitura da ATA da reunião anterior, o que foi feito. Submetida à apreciação dos 
Vereadores e não havendo nenhum questionamento sobre a Ata, a mesma foi 
aprovada sem restrições. Em seguida, o senhor Presidente determinou ao 
Primeiro Secretário que procedesse à CHAMADA REGIMENTAL, 
oportunidade em que foram registradas as presenças dos Vereadores: 
ALCIDES CARDOSO; ALCIDES TEIXEIRA NETO; ALMIR FERNANDO; ANA 
LÚCIA; CHICO KIKO; CIDA PEDROSA; DANI PORTELA; DAVI MUNIZ; 
DILSON BATISTA; DODUEL VARELA; EDUARDO MARQUES; ERIBERTO 
RAFAEL; FABIANO FERRAZ; FELIPE ALECRIM; FELIPE FRANCISMAR; 
HÉLIO GUABIRABA; IVAN MORAES; JOSELITO FERREIRA; JÚNIOR 
BOCÃO; LIANA CIRNE; LUIZ EUSTÁQUIO; OSMAR RICARDO; PAULO 
MUNIZ; RENATO ANTUNES; RINALDO JÚNIOR; ROMERINHO JATOBÁ; 
SAMUEL SALAZAR; WALDOMIRO AMORIM; WILTON BRITO e ZÉ NETO. 
Justificaram as ausências a Vereadora NATÁLIA DE MENUDO e o Vereador 
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MARCOS DI BRIA JÚNIOR. O senhor Presidente passou para a pauta da 
ORDEM DO DIA, na qual constaram as seguintes Matérias: SEGUNDA 
DISCUSSÃO - DO PARECER Nº 860/2021, COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, 
CULTURA, TURISMO E ESPORTES, OPINANDO PELA APROVAÇÃO DO 
PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº 268/2021, QUE DENOMINA DE “RUA 
WALDECI MARINHEIRO DA SILVA” O LOGRADOURO SITUADO NO 
BAIRRO IBURA, NO MUNICÍPIO DO RECIFE – Foi APROVADO. O senhor 
Presidente consultou o Plenário para realizar votação em bloco dos demais 
Projetos de Segunda Discussão. Não havendo oposição, assim foi feito. 
SEGUNDA DISCUSSÃO – MAIORIA ABSOLUTA – DOS PARECERES NºS. 
20 e 33, RESPECTIVAMENTE, DAS COMISSÕES DE LEGISLAÇÃO E 
JUSTIÇA E; DE FINANÇAS E ORÇAMENTO, OPINANDO PELA 
APROVAÇÃO DO PROJETO DE LEI Nº 04/2022, DE AUTORIA DO CHEFE 
DO PODER EXECUTIVO, QUE DISPÕE SOBRE A REMUNERAÇÃO DOS 
SERVIDORES E EMPREGADOS PÚBLICOS QUE INDICA E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS, BEM COMO DAS EMENDAS (1 ADITIVA E 3 
MODIFICATIVAS) DA RELATORIA DA COMISSÃO DE FINANÇAS E 
ORÇAMENTO. Votaram SIM os Vereadores: ALCIDES CARDOSO; ALCIDES 
TEIXEIRA NETO; ALMIR FERNANDO; ANA LÚCIA; CHICO KIKO; CIDA 
PEDROSA; DANI PORTELA; DAVI MUNIZ; DILSON BATISTA; DODUEL 
VARELA; EDUARDO MARQUES; ERIBERTO RAFAEL; FABIANO FERRAZ; 
FELIPE ALECRIM; FELIPE FRANCISMAR; HÉLIO GUABIRABA; IVAN 
MORAES; JOSELITO FERREIRA; JÚNIOR BOCÃO; LIANA CIRNE; LUIZ 
EUSTÁQUIO; OSMAR RICARDO; PAULO MUNIZ; RENATO ANTUNES; 
RINALDO JÚNIOR; ROMERINHO JATOBÁ; SAMUEL SALAZAR; 
WALDOMIRO AMORIM; WILTON BRITO e ZÉ NETO. Total de 30 (trinta) 
votos – Foi APROVADO. Justificou o voto, o Vereador OSMAR RICARDO. 
SEGUNDA DISCUSSÃO – MAIORIA ABSOLUTA – DO PROJETO DE LEI Nº 
272/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR ALCIDES CARDOSO, QUE 
ALTERA A LEI Nº 17.610, DE 30 DE MARÇO DE 2010, QUE CRIA A 
UNIDADE DE CONSERVAÇÃO DA PAISAGEM PARQUE DA JAQUEIRA, NO 
MUNICÍPIO DO RECIFE, PARA DENOMINÁ-LA “UNIDADE DE 
CONSERVAÇÃO DA PAISAGEM (UCP) PARQUE DA JAQUEIRA 
GOVERNADOR JOAQUIM FRANCISCO”. Votaram SIM os Vereadores: 
ALCIDES CARDOSO; ALCIDES TEIXEIRA NETO; ALMIR FERNANDO; ANA 
LÚCIA; CHICO KIKO; CIDA PEDROSA; DAVI MUNIZ; DILSON BATISTA; 
DODUEL VARELA; EDUARDO MARQUES; ERIBERTO RAFAEL; FABIANO 
FERRAZ; FELIPE ALECRIM; FELIPE FRANCISMAR; HÉLIO GUABIRABA; 
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JOSELITO FERREIRA; JÚNIOR BOCÃO; LIANA CIRNE; LUIZ EUSTÁQUIO; 
OSMAR RICARDO; PAULO MUNIZ; RENATO ANTUNES; RINALDO 
JÚNIOR; ROMERINHO JATOBÁ; SAMUEL SALAZAR; WALDOMIRO 
AMORIM; WILTON BRITO e ZÉ NETO. Total de 28 (vinte e oito) votos. 
Abstiveram-se da votação a Vereadora DANI PORTELA e o Vereador IVAN 
MORAES – Foi APROVADO. Justificou o voto, o Vereador ALCIDES 
CARDOSO. No PROLONGAMENTO DA ORDEM DO DIA, constaram as 
seguintes Matérias: DISCUSSÃO ÚNICA - DO PARECER Nº 34/2022, DA 
COMISSÃO DE REDAÇÃO, OPINANDO PELA A APROVAÇÃO DO PLE 
1/2022, DE AUTORIA DO CHEFE DO PODER EXECUTIVO, QUE INSTITUI 
O PLANO AMA CARNAVAL, DESTINADO À CONCESSÃO DE PREMIAÇÃO 
PARA AGREMIAÇÕES, ATRAÇÕES ARTÍSTICAS DIVERSAS E OUTROS 
PARTICIPANTES DA CADEIA PRODUTIVA CULTURAL QUE ATUARAM NO 
CARNAVAL DO RECIFE NOS ANOS DE 2019 E/OU 2020 E QUE 
PREENCHERAM OS DEMAIS REQUISITOS PREVISTOS NESTA LEI, EM 
VIRTUDE DA IMPOSSIBILIDADE DE REALIZAÇÃO DE EVENTOS 
CARNAVALESCOS EM 2022, POR FORÇA DA PERMANÊNCIA DA 
PANDEMIA – Foi APROVADO; DISCUSSÃO ÚNICA - DO PARECER Nº 
35/2022, DA COMISSÃO DE REDAÇÃO, OPINANDO PELA A APROVAÇÃO 
DO PLE 4/2022, DE AUTORIA DO CHEFE DO PODER EXECUTIVO, QUE 
DISPÕE SOBRE A REMUNERAÇÃO DOS SERVIDORES E EMPREGADOS 
PÚBLICOS QUE INDICA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS – Foi 
APROVADO; DISCUSSÃO ÚNICA - DO PARECER Nº 36/2022, DA 
COMISSÃO DE REDAÇÃO, OPINANDO PELA A APROVAÇÃO DO 
PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº 268/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR 
SAMUEL SALAZAR, QUE DENOMINA DE “RUA WALDECI MARINHEIRO DA 
SILVA” O LOGRADOURO SITUADO NO BAIRRO IBURA, NO MUNICÍPIO 
DO RECIFE – Foi APROVADO; DISCUSSÃO ÚNICA – DO PARECER Nº 
37/2022, DA COMISSÃO DE REDAÇÃO, OPINANDO PELA A APROVAÇÃO 
DO PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº 272/2021, DE AUTORIA DO 
VEREADOR ALCIDES CARDOSO, QUE ALTERA A LEI Nº 17.610, DE 30 DE 
MARÇO DE 2010, E CRIA A UNIDADE DE CONSERVAÇÃO DA PAISAGEM 
PARQUE DA JAQUEIRA, NO MUNICÍPIO DO RECIFE, PARA DENOMINÁ-
LA “UNIDADE DE CONSERVAÇÃO DA PAISAGEM (UCP) PARQUE DA 
JAQUEIRA GOVERNADOR JOAQUIM FRANCISCO” – Foi APROVADO; 
DISCUSSÃO ÚNICA – DO REQUERIMENTO Nº 1025/2022, DE AUTORIA 
DO VEREADOR FABIANO FERRAZ, QUE CONCEDE VOTO DE APLAUSOS 
E CONGRATULAÇÕES AOS GUARDAS MUNICIPAIS SR. ANDERSON 
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FELIPE DE LIRA CUNHA, MATRÍCULA 107.609-4, E SR. JOSÉ 
WERVERSOM DE SANTANA, MATRÍCULA 107.745-7, PELOS SERVIÇOS 
PRESTADOS EM DEFESA DA VIDA. VISTO QUE, DIA 9 DE FEVEREIRO, 
DURANTE O EXERCÍCIO DA PROFISSÃO, PRESTARAM ATENDIMENTO 
EMERGENCIAL DE REANIMAÇÃO CARDIOPULMONAR NO SR. ARLAN 
FERREIRA, NO COMPAZ ESCRITOR ARIANO SUASSUNA – Foi 
APROVADO. Não havendo inscritos no GRANDE EXPEDIENTE, nem 
EXPLICAÇÕES PESSOAIS ou TEMPO DE LIDERANÇA, o senhor 
Presidente encerrou a presente reunião, convocando os senhores Vereadores 
e Vereadoras para a próxima segunda-feira, 21 de fevereiro de 2022, às 10h, 
em uma Reunião Ordinária, de acordo com a Resolução Nº 2755/2021, de 
autoria da Comissão Executiva. Declarou encerrada a presente reunião, da 
qual foi lavrada a presente Ata que, depois de lida e aprovada, vai ser 
assinada por quem é de direito. ******************** 

 

 

 

 

 

 

P R E S I D E N T E 

 

 

 

 

1º - S E C R E T Á R I O (A)                                   2º - S E C R E T Á R I O (A) 
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